



ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2013. június 27-ei ülésére

Tárgy: javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák Alapító Okiratainak módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Nkt.) 21.§ (3) bekezdése szerint a köznevelési intézmény Alapító Okirata tartalmazza az alapító, a fenntartó, a működtető szerv nevét és székhelyét külön-külön megjelölve, így az óvodák Alapító Okiratai kiegészülnek a működtető megnevezésével.

Valamennyi óvoda Alapító Okiratában a közfeladat megfogalmazásának szövegezése pontosításra kerül, mivel az Nkt. a köznevelést szabályozza és tekinti közfeladatnak.

A 15/2013. (II.26.) EMMI rendelet a pedagógiai szakszolgálati intézmények működéséről újrafogalmazza a sajátos nevelési igény megnevezéseit, ezért valamennyi óvoda Alapító Okirátában a sajátos nevelési igény elnevezései módosulnak.

A szakfeladatrendről és az államháztartási szakágazati rendről szóló 56/2011.(XII.31.) rendelet alapján a köznevelési intézmény táblázatban foglalt alapfeladata kiegészül az óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatásával és ennek szakfeladat számával.

A fentiek alapján az óvodák Alapító Okiratainak módosítása elkészült, ezeket az előterjesztéshez mellékelem.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztést 2013. június 25-i ülésén tárgyalja.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézmények módosító okiratait és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratait.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
Határidő: 2013. július 30.

Újpest, 2013. június 19.

Dr. Molnár Szabolcs

A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető

Szücs Judit tanügy-igazgatási ügyintéző